Kowmmnekcabie MHOrOOOpas3nst, TUCTOK 1 Muma Bep6umnit

Komitekcnaga ajredbpamvieckas reoMeTpus,
JINCTOK 1: MOYTU KOMILJIEKCHbIE MHOTOOOpa3usi

ITpaBuaa: Ecau cpano Gosbme 1/3 3amad, crygent nonydaer 4t 6annos, ecin Gosbine 2/3 3ana4, 10t 6anios, ecan
BCe, KpoMe oJHOM — 15¢ 6aJuioB.

OTU BUABI OIEHOK HE CKJIAJBIBAIOTCS, TO eCTh OoJsibine 10t 3a JIMCTOYEK MOJIyYUTh HEJIb3sI.

Kosddunmenr ¢t pasen 1.5, ecsin 3aga4u canbl He 11032Ke, 4yeM depe3 20 gHel rocse Bbigaydn, 1, ecan mexay 20
u 35 nuamu, u 0.7, econ mosxke.

Pe3yJILTaTI>I COAa9y 3aIIUCBIBAIOTCYA Ha JINCTKE BEIOMOCTH, KOTOpad BBIJACTCA CTYIAEHTY, U €€ HaJO0 XPaHUTb 10

IIOJIyYeHHNd OKOHYATEJBHBIX OIICHOK IIO KYPCY.

3amaua 1.1. Jlokaxkure, 9TO J100as MOYTH KOMILJIEKCHAsS CTPYKTYypa Ha MHOTOOOpa-
3UU BEIIECTBEHHON Pa3MEPHOCTH 2 WHTErpupyeMa.

3ameuanne 1.1. PopmanbHasg UHTErPUPYEMOCTH B 9TOH 3ajade OYeBUIHA; YTOOBI
JIOKa3aTh UHTEIPUPYEMOCTh, HYKHO JI0KazaTh Teopemy Hbrosennepa-Hupenbepra B
BEIIECTBEHHOI pa3MepHOCTU 2.

Sapnaua 1.2. [Ipusegure npumep HEMHTEIPUPYEMOl MOYTH KOMILJIEKCHOM CTPYKTY-
pPbl HA MHOIOOOpa3UM BEIEeCTBEHHON pasMepHOCTH 4.

Sagaua 1.3. Jlokaxkure, 9TO CyIIECTBYET YeTHOMEPHOE OPUEHTUPYEMOE MHOI000pa-
31e, He JIOIYCKAoIee MOYTH KOMILJIEKCHONU CTPYKTYPHI.

3amaua 1.4. [lyctb w — HEeBBIPOXKIeHHAs 2-(hopMa Ha, BENECTBEHHOM MHOI0OOPA3UN
M. /TokaxkuTe, 9TO HaiiIeTCs MOYTH KOMILIEKCHAS SPMHUTOBA CTPYKTYPA, TaKasd, ITO
w — ee S5pMuUTOBa HopMma.

3angaga 1.5. [lycte M — KoMIakTHOE TOYTH KOMILIEKCHOe MHOroobpasme, a f —
rojiomopduast dyukius na M. Jlokaxkure, uTo f mocrosgHHA.

3apaga 1.6. Ilycts Ha moutn komiuiekcHoMm MHOroobpasuu M, dimg M = 2n, 3aj1a-
Ha 3aMkHyTast (n,0)-popma, HeHy/IeBasg HA MJIOTHOM, OTKPBITOM MOJMHOXKecTBE M.
Hokaxxure, uro M wWHTErpupyeMmo.

Bamada 1.7. Ilycrs 7,1 — mesanymsromumecs 3aMKHyThIe (p,0)-bopMbl HA MOYTH
KOMILJIEKCHOM MHOrooOpasuu, a f ¢yHKimsa Takas, aro 1 = fn'. Jokaxkwure, 4To
f ronomopdmua.

Onpenenenne 1.1. Ilycrs M — nouru komiiekcHoe Mmuorooopasue, A : A*M — A*M
— sugomopdusM npocrpancTsa guddepennuaababix hopm. KommoHenTbr Xoaka
A cyrn oneparopet AP? rakue, uto A =Y API a API(AY(M)) C ATPITI(M).

Banaya 1.8. [lokaxkure, uro auddepennuar jge Pava Ha 10YTH KOMILIEKCHOM MHO-

roobpasum mMeeT He OOJIBIIE YeThLIPeX HEHYJIeBBIX KOMIOHEHT Xomka: d = d>~! +
dl,O +d0,1 +d_1’2

BrepBbIe BblgaHo 14.02.2014 - 1 - aucTrok 1, VERSION 1.2, 07.03.2014



